

精選作文集

2024-2025年度

創意  
寫作班



# 寶血會伍季明紀念學校 2024-25 創意寫作班文選

指導: 潘明珠老師

\*\*\*\*\*

## 外婆的水煮牛肉

六信 鄭喆浩

「真是人間美味呀！」每一次外婆煮了水煮牛肉，我就一定會這樣說。

以前只要聽見外婆說：「今天有水煮牛肉。」我就會一溜煙地跑去飯廳，根本不用媽媽像平日裏那樣，一而再再而三地召喚吃飯。那水煮牛肉真不愧為「人間美味」，嫩滑的牛肉配上濃郁的湯汁，再淋上沸騰的熱油，放入口腔，舌尖就像有舞者在跳動着華爾滋一樣，無論是作為主角的牛肉還是配角的青菜粉條，都同樣出彩，即使我每天吃，也不會厭煩。

可惜外婆經常要回內地，掛念的時候也就只能到餐廳去吃。雖然好吃，不過我卻更喜歡外婆的水煮牛肉，因為那碗裏充滿着外婆對我的愛。

## 豬肉炒蛋      五信 陳嘉慧

黃昏了，美麗的太陽在天上落下，廚房突然傳出一陣香味，令人垂涎三尺。我立即走進廚房裏，然後看到媽媽正在煮美味的豬肉炒蛋。

我立即問媽媽：「今晚是不是吃豬肉炒蛋？」媽媽回答我：「是的。你想不想我教你煮豬肉炒蛋？」我笑逐顏開地回答：「好！」「先將豬肉切成一塊塊……」我迫不急待地說：「然後呢？然後呢？」媽媽耐心地說：「不用那麼急。然後將豬肉放入鍋裏，接着加入醬油等調味料，最後加幾隻蛋來炒。」

這是我第一次煮豬肉炒蛋，我緊張得不知所措，製作時手忙腳亂的，最終都是很難吃。

媽媽再煮一次豬肉炒蛋，我立即到桌子上吃豬肉炒蛋。我先夾一塊豬肉來吃，這塊豬肉一進到口裏，我就感覺到它的美味，這塊豬肉十分軟熟。

媽媽說：「做這個菜是要用心去做，不用心做的話，做得多漂亮都不會美味。」我終於知道為甚麼我會失敗了，我承諾自己一定要煮得比上次好吃。

## 爸爸媽媽帶我到福來邨吃街邊小食 四信 陳湑娜

今天，我和爸爸媽媽一起到福來邨吃街頭小食。一到福來邨，就嗅到了香香的炸物的味道！連死人都能聞到！

首先，我們先到龍津買雞蛋仔，在遠處已經聞到了一陣陣雞蛋仔的香味。

接着，爸爸跟那個店員說：「麻煩要一個流心芝士雞蛋仔。謝謝。」就給他十五元。當我接過爸爸手中感覺美味得吃了可上天堂的雞蛋仔後，先看看它的樣貌，它的樣子像小球，「圓滾滾」的，十分胖，而且還很香。

之後，媽媽帶我到章魚燒店吃紫菜肉鬆章魚燒和蜜糖芥末章魚燒，也是招牌美食喔～我們拿到章魚燒後，先吹吹，再吃下肚子，這樣一來，既能填飽餓得「嚕嚕嚕」的肚子，又不怕燙到舌頭，真是一舉兩得！超～香的，樣子還像個太陽呢！

然後，我和爸爸媽媽一起到陳記吃燒賣，那裏的燒賣很辣，外型像個蜜蜂，不過我們其實只是叫了少少辣，但也這麼辣，那麼激辣不就辣得可以變火龍啊！

最後，我們到「Rt」買飲品，我要了甜滋滋的珍珠奶茶，媽媽買了苦苦的綠茶，爸爸就買了酸酸的香橙綠茶。我們的飲品有的十分普遍，有的十分罕見，我那杯珍珠奶茶有軟韌的珍珠、甜甜的黑糖，爸爸那杯有香橙果肉和酸酸的果醬，媽媽那杯只有苦苦的茶葉味，十分難喝。

今天的福來邨之旅過得十分充實，也吃了很多懷舊小食，讓人不想走，十分依依不捨呢！

## 新年新目標

六信 張雅嵐

今天是新一年的第一個上學日，在這一年我希望我能夠順利完成單手側手翻🤸，我一直都做得不好，所以我希望能夠在這一年做好單手側手翻。因為我每次都會放棄，我覺得好恐怖，但是當我見到別人做到的時候，就會不禁地想：為甚麼別人可以輕輕鬆鬆做到，我卻不可以？更重要的是，對方比我還要小也做到，那為甚麼他做到，我做不到？

所以我決定要克服這個恐懼，在這一年定立這一個新目標。為了克服這個恐懼，我問了我成功了的朋友如何克服這個恐懼。我想：到了朋友家後，我決定今天一定要堅持到底。首先，我問她：「你是如何做到單手側手翻？」「嗯～其實呢，我一開始也是很害怕：我會不會受傷？萬一我受傷那怎麼辦？我不想受傷，還是別做了～但是經過朋友和老師的鼓勵後，我的跳舞老師叫我先把左手和右手疊在一起然後才做，現在你也可以試一試這個方法。」我真的成功了！成功做到單手側手翻了！！

我希望在這個學期中可以順利完成單手側手翻！我會克服這個恐懼的！！！！

## 責任

## 六信 張雅嵐

責任？看似一個很簡單的詞，但它卻有着無比沉重的分量。當我們走進社會，責任將會變成一份禮物送給我們。我們可能會要為這份禮物付出很多，乃至一切。我們可不可以不接受這份禮物呢？不可以，責任是與生俱來的，不可推卸的。雖然是痛苦的，但它最終帶給我們的是人格的偉大，精神的升華。

有責任感必須有一顆責任心。那責任心到底是甚麼呢？有人說：「責任心，是一種捨己為人的態度。」有人說：「責任心，是為別人赴湯蹈火的壯舉。」有人說：「責任心，是為別人兩肋插刀的豪情。」不，要有一顆責任心不是那麼難做到的。為我們的學校，家庭，社會，做出一些我們應當做的事情，那就行了。

記得那一次，我正在過馬路時，聽見一聲「啊」的慘叫，回頭一看原來是一位老婆婆摔倒了。我沒當回事，便走到路邊。「滴滴滴」綠燈的警告聲響了，我想：老婆婆爬起來了嗎？於是我回頭一看：老婆婆費勁了九牛二虎之力也沒爬起來，一次又一次地摔倒在地。車子都繞過老婆婆開走了，還有些人指責老婆婆。她的淚水在眼睛裏不停地轉，就要流下來了。「滴答滴答」幾分鐘過去了，沒有一個人走上前，扶助那位老婆婆，我也沒有。我沉默了許久，頓時想起了一句名言：每個人都應該負擔應盡的責任。對，我應該擔當起我應當的責任——扶起這位老婆婆。於是，我快步走向這一位老婆婆，可一位外地的哥哥比我快了一步。「婆婆，您沒事吧！」帶着家鄉的口音的他說，並扶起老婆婆。老婆婆感激極了：「謝謝你，友善的小朋友！」「不，這是我的責任。」哥哥堅定地說。對啊，這是我們公民的責任啊！我們要做一位有高度責任感的現代小公民。望着哥哥和老婆婆的背影，我想了很多很多。

那一次讓我懂得了甚麼是責任心——隨手撿起一張紙屑；把垃圾扔進垃圾桶；在公車上讓座給老人……這舉手之勞的小事足以體現我們的責任心。責任心就是在這些為社會所做的小事中出現。

既然來到這個世界，我們就應該負擔其作為這個世界的人所應該的負擔的責任。一個人失去了責任心將會失去被人對你的信任，失去立身之本。讓我們負起我們應有的責任，做一位有高度責任感的現代小公民吧！

## 新年新學習一次奇妙的旅程

五信 李偉樂

今天是新一年第一天，老師叫我們學習一個新東西，我立刻搶答：「我要去匆匆澳門學習如何製作葡式蛋塔！」原來媽媽一早就預訂了機票，前一天興奮得睡不着覺，登上飛機後更坐立難安，當飛機飛到半空，我心想：真想咬一口這綿綿的雲朵啊！

飛機降落後，我們就馬不停蹄地跑到被聯合國教科文組列為世界遺產的大三巴牌坊前打卡，再去到澳門博物館，我不僅可以看到遠東第一台印刷機，更可看到一些不同的古物，突然我的肚子開始大叫，所以我們去到夜市，那裏的美食看得我眼花撩亂，有海鮮、燒烤、炒牛肉、煎餃……

我們到了一間麵包店，一位李師傅教導我製造葡式蛋撻，他說葡式蛋撻是以麵粉、牛油、雞蛋、牛奶、砂糖為原料的蛋撻，深受本澳市民喜愛，製造過程分為製造蛋撻皮和蛋漿兩個步驟。要先用低筋麵粉和牛油揉搓成光滑的蛋塔皮麵糰，將麵糰反覆摺疊後靜置鬆弛，然後把麵糰切成小塊放入蛋塔模具成蛋塔行，再將牛奶、砂糖充分攪拌，倒入純蛋黃的蛋液，加入奶油合成蛋漿，再將蛋漿倒入蛋塔皮上，放進烤爐焗烤就大功告成了。

李師傅還告訴我，人們普遍認為澳門著名的蛋塔，是葡萄牙人引進的，但他實際上源自英國，這種美食是由英國甜品師安德魯·斯托偶然發明的，現如今，他已經成為澳門最受歡迎的小吃，甚至把這個色彩斑斕的村莊，變成了世界各地甜品愛好者的聖地。

澳門雖然地方小，但美食多不勝數，到處富麗堂皇，又伴隨着傳統氣息，我會再次回來這被譽為「創意城市美食之都」的地方！

## 新年新目標—努力成為上台彈結他的偶像 五信 張珀愷

我從小到大就喜歡聽搖滾音樂，無論是早上、下午，還是晚上，我都想聽音樂，我夢寐以求地想着我長大後在台上彈電結他的夢想，成為別人的偶像，於是決定廢寢忘餐地學習彈電結他。

為了在台上彈動聽的音樂給別人聽，成為別人的偶像，例如范·海倫(Van Helen)、吉米·亨德里克斯(Jimi Hendrix)、史萊許(Slash from 'guns 'n' roses')、布萊恩·梅(Brian May from 'queen')、安格斯·楊(Angus Young from 'AC/DC')等等，我決定努力學習彈結他，實現我的夢想。

最初，我問媽媽可不可以學的時候，媽媽說我需要一步一步來，首先安排我學夏威夷小結他，我學了一會兒，媽媽決定直接讓我學電結他，學到現在。現在，我不但會彈音樂，還會在電結他上製造出不同的聲音效果。我還會想讓我的同學看看我的技巧，所以如果我需要在學校做一些關於創造音樂的堂課，我會想把我的電結他當做一個工具。

那麼其實為甚麼我會喜歡彈結他呢？其實，我們家第一個會彈木結他和電結他的人是爸爸，平時他會介紹這些搖滾音樂給我聽，然後我慢慢地喜歡聽搖滾音樂，對彈結他有興趣，我學會了彈結他之後，我還會和爸爸一起演奏呢！我的弟弟會打鼓，他的打鼓技術也不錯呢！我決定長大成為偶像後，選擇和爸爸、弟弟、會彈低音結他的爺爺、會彈木結他的一位同學、會彈琴的一位同學和會唱歌的一位同學組成一對搖滾樂隊，在台上耍帥。

最後，我希望透過我學彈電結他經歷，得到你支持我實現夢想呢！加油吧！未來上台彈結他的偶像！實現你的夢想吧！

## 新年的目標

五信 陳嘉慧

新的一年來了，大家都有不同的目標，而我的目標就是學會自己煮飯。

為甚麼我會有這個目標？我有這個目標因為從小至今都是媽媽為我煮飯，而她每天都要做像幾座山的家務，我覺得媽媽很辛苦，所以今年我想慰勞媽媽。

上一年的目標——考試拿全級前三名達不到，只取得了第四名，因為我不夠努力溫習，正因為這樣，所以我這次一定要完成今年的目標。

為了達成我的目標，我會問媽媽煮飯的技巧是甚麼，不斷嘗試煮不同的菜式，有問題就發問。

「只要嘗試，就一定有結果。」這句話是媽媽教我的，我是不會忘記這句話。你們又有甚麼目標呢？

## 新一年的目標—入到心儀的中學 六望 馮佩儀

新的一年，我立下了一個非常重要的目標—入到我心儀的中學。這所學校有着卓越的師資、豐富的課外活動和優秀的學術氛圍，我深信這是我能夠全面發展的理想學府。

為了實現這個目標，我會全力以赴地投入學習。我會制定合理的學習計劃，每天按時完成作業，主動向老師請教不懂的問題，並在考試中取得優異的成績。同時，我也會參加各種課外活動，培養自己的興趣和特長，展現自己的多元能力。

除了學業和課外活動，我也會積極參與社區服務和義工活動，培養自己的社會責任感和團隊合作能力。我相信透過這些實踐，我可以成為一個更出色的學生，讓我更有競爭力入到心儀的中學。

我會保持堅定的信念和毅力，面對困難和挑戰不退縮。我知道這是一個需要努力和付出的目標，但我也相信只要我努力不懈，堅持到底，最終我一定能夠實現入到我心儀中學的夢想。這個目標不僅是一個學業上的挑戰，更是我對自己的期許和成長的見證。讓我以此為動力，為了未來的自己，繼續前行！

## 銀蛇和死神的故事

六信 蘇子健、鄭喆浩

在很久很久很久以前的世界，有一條銀蛇和他的主人。他的主人是一位農夫。他的主人叫做鄭吉吉。吉吉每天都很辛苦地耕田以賺取金錢來養他的銀蛇。

但有一天，吉吉被一位死神帶走了。他等了很久很久很久，也等不到他的主人回來。起初他以為他的主人拋棄了他，但過了一段時間，他才發現一位死神帶走了他的心愛的主人，他十分憤怒，因為是吉吉在寒冬中把他從街頭撿回家的，銀蛇決定到地府找死神。他決定他一定要找回主人，並一起生活。他準備好後，就到地府裏找死神，他到了地府之後，銀蛇一直找一直找，在一個華麗的殿堂碰到了兩位神秘人士

這兩位神秘人士是黑色和白色。他們在其中一個員工裏面教他怎樣用地府的工具。這兩位人士看起來十分友善。那一個員工問他們是不是「黑白無常」，因為他還以為他在人間和地府的那兩位人士是「cosplaying」。他們並沒有回答，而教完之後並打算離開。但在這時，銀蛇叫停了「黑白無常」，並嘗試用自己的語言告訴他們自己的苦衷。

銀蛇原本以為黑白無常是死神的手下，也不抱太大期望，沒想到白無常說：「我們忍那家伙很久了！他不僅趕走了我們的上司閻王，還逼迫我們為他工作，可是我們卻對付不了他！你可以加入我們嗎？」

銀蛇喜出望外，連忙答應。黑白無常帶着銀蛇去他們的秘密基地一起商量計劃，最後決定讓黑無常當誘餌，而白無常和銀蛇去拯救吉吉和暗中解決死神。

白無常和銀蛇很快便解救了吉吉，並為死神製作了一個陷阱。很快黑無常就把死神帶了過來，死神剛踏進來，就「碰」一下掉進了一個積滿怨魂的深坑，過了幾秒，他便被怨魂們淹沒了。最後地府恢復了安寧，而銀蛇也和吉吉回到了他們的家。

## 金蛇的故事（下）

五信 陳嘉慧、蔡婧晴

妻子悄悄跟蹤金蛇到蛇洞去，她在森林裏繼續跟蹤金蛇。突然，金蛇不見了，令妻子迷路了，她感到不知所措。在她不知所措的時候，她突然遇見到了賈特。賈特說：「我看到家裏沒有人，我很擔心，就出來找你，原來你在這個森林裏。你出來做甚麼呢？」妻子結結巴巴地說：「沒……有呀，我……我出來看風景。」賈特半信半疑地帶妻子回家。

第二天早上，賈特一起床時，妻子拿了一杯加了安眠藥的水給他。賈特一喝完這杯水後，就立即說：「我想多睡一會兒，你先吃早餐吧！」隨後賈特便立刻睡着了。妻子立刻帶齊裝備和牛奶，然後便出發了。妻子放下牛奶，開始守株待兔等金蛇，金蛇果然來了。金蛇喝完牛奶後便留下金幣。她就跟蹤金蛇到蛇洞。

她穿過森林，走了幾公里，終於到了蛇洞了。她在蛇洞外面看了一眼，看到蛇洞十分簡陋，就立即想走。不過她想到她自己花了很多時間來取金幣，便決定繼續留下觀察情況

她進入蛇洞裏，看到了金蛇和很多蛇，她有點不知所措，便拿出菜刀，向着那些蛇直衝，所有蛇都躲起來了，除了金蛇。她氣勢洶洶地斬開金蛇的肚子，金蛇死去了，她割開了金蛇的肚子，看到半個金幣也沒有，她又驚訝又失望。這時後賈特來了，他火冒三丈地說：「你為甚麼要殺死金蛇啊？！」妻子後悔莫及，感到事情已經覆水難收了。

## 小蛇米米的冒險

六望 馮佩儀、陳皜瑩

從前，在一片蔥鬱的森林裏，住着一條名叫米米的小蛇。米米有着閃亮的綠色鱗片，圓圓的眼睛裏充滿了好奇。雖然米米很小，但她的心靈卻無比善良，總是想幫助森林裏的朋友們。

一天，米米在樹下發現了一隻受傷的小鳥，名叫小藍。小藍的翅膀受了傷，無法飛翔。米米心想：我一定要幫助這隻小鳥！於是，她用自己的身體搭建了一個小巢，然後小心翼翼地把小藍放了進去。

小藍感激地對米米說：「謝謝你，米米！你是我最好的朋友！」米米聽了非常高興，心裏暖暖的。

幾天後，小藍的翅膀漸漸好了，終於可以飛了。小藍感謝米米的幫助，決定帶着米米去森林的另一端探索，讓她見識更大的世界。

他們飛過高高的樹梢，來到了閃閃發光的湖邊。湖水清澈見底，裏面還有許多色彩斑斕的魚兒在游來游去。正當他們玩得開心時，他們遇見了一隻可愛的小兔子，名叫小白。小白正在找食物，看到米米和小藍，立刻跑過來。

「你們在玩甚麼呢？」小白問。

米米回答：「我們在探索湖邊！要不要一起來？」

小白高興地點頭，於是他們三個一起在湖邊玩耍。

就在這時，他們遇見了一隻聰明的狐狸，名叫小紅。小紅有着靈活的腦袋和敏捷的身手，總是能解決難題。她聽見小藍和朋友們的笑聲，於是走過來詢問。

「你們在做甚麼有趣的事情？」小紅問。

小藍說：「我們在探索湖邊，想知道這裏有哪些秘密呢！」

小紅微笑着說：「我知道這片森林裏有一個神秘的洞穴，裏面藏着許多寶藏，但要進去需要解開一個謎語。」

米米和朋友們都興奮不已，於是決定一起去找那個洞穴。小紅帶領着他們，途中她用她的智慧幫助小夥伴們解決各種難題，讓他們的冒險更加刺激。

然而，森林裏也有一隻大老虎，牠總是喜歡欺負小動物。當牠看到米米、小藍、小白和小紅在一起時，心裏非常不滿，便朝他們走來。米米感到害怕，卻不想讓朋友們受傷。

就在老虎靠近的時候，小藍勇敢地飛到老虎面前，說：「請不要傷害我的朋友們！她們都是善良的動物，從來沒有傷害過任何人！」小白也附和道：「我們只是想一起玩耍！」而小紅則用她的智慧，提出了一個主意：「我們可以邀請老虎一起加入我們的冒險，讓他知道我們的友情！」

老虎愣住了，想了想，最後卻不知不覺地轉身走了，心裏也感到了一絲好奇。

米米、小藍、小白和小紅都鬆了一口氣，感激地對彼此微笑。小紅說：「不論困難多大，只要我們彼此支持，就一定能克服！」小白點頭表示同意。

不久後，他們又遇見了一隻小松鼠，名叫小栗。小栗正在樹上收集堅果，看到這四個小伙伴，便跳下來加入他們的冒險。小栗帶着他們走進森林深處，發現了許多美麗的花朵和珍奇的果實。

從此以後，米米、小藍、小白、小紅和小栗成為了最好的朋友，經常一起冒險，幫助森林裏的其他小動物。他們的故事在森林裏流傳着，大家都知道這條無辜又可愛的小蛇和她的朋友們，總是帶着愛和希望，讓森林變得更加美好。

米米教會了大家，只要心中有愛，無論多麼渺小的生物，都能創造出大大的奇蹟。每個人都應該像米米一樣，勇敢地做自己，並且關心和幫助身邊的朋友。

## 蛇的願望筆記

四信 張嘉澄、林樂彤

夏天的時候，蛇對太陽說：「我還有三年的時間就去世了。」

太陽對蛇說：「那你就把握三年的時間去做你想做的事情。」蛇對太陽說：「謝謝你！」

之後蛇立刻回家去找他的願望筆記，第一站去遊樂園，他看見各式各樣的遊樂設施，不過也是給人類玩的，蛇非常不開心。

然後蛇去他的願望筆記的第二站—圖書館。不過蛇到圖書館的時候，他的樣子嚇到人了，圖書館管理員立刻拿掃把打他，打得他頭昏腦脹。

蛇傷心極了，但也有期望去了第三站—游泳池游泳，他這次進入了游泳池，不過他不懂游泳，被淹死了，游泳池的遊客，再次被嚇到了！

這一次他去到了他願望筆記的最後一站，就是到天國，他看見到了他的爸爸媽媽，他開心極了！

## 小金與小冊的故事 四信 陳湜娜、蘇欣兒

從前，有一隻金燦燦的母蛇，牠的名字叫小金，牠有十幾個好朋友，有一個叫小紅，有一個叫小橙，有一個叫小黃，有一個叫小綠，有一個叫小青，有一個叫小藍，有一個叫小紫……牠十分受人歡迎，牠也有一個很愛牠的老公叫小冊。

有一天牠的老公對小金說：「老婆，我有一個朋友，牠叫小銀，牠說有一件重要的事情找我出去幫幫牠，我可以去嗎？」小金說：「可以呀！你要快快喔！」牠老公回答牠：「那是當然！」

之後，小冊就出去了，牠的好朋友小銀看到小冊後，直接把牠拉到一處很少人的地方，小冊對小銀說：「小銀，你把我帶到這裏做甚麼？」「你和我過來，你就知道了！」

小銀把小冊帶到一處偏僻的地方，小銀指住一棵大樹說：「小冊！你看看這棵大樹上面是不是有一個鳥巢？」小冊回答小銀：「是啊，怎麼了？」小銀獨自和小冊講解了一會兒，小冊終於明白了原來是小銀養的小鳥飛到樹上的鳥巢了，因為小銀養的小鳥以為這是牠的家，小銀想小冊幫牠把小鳥給叫下來。

然後，小冊爬到樹上。啊！小冊一個不小心，直接由樹上掉下來了！但是，有驚無險，小冊在最後的時刻捉住了大樹的樹枝，但是命運作弄人，小冊又跌了下來，小冊千辛萬苦終於到樹上了！

最後，小冊在樹上與小鳥過上了幸福美滿的生活，每天早上起床時第一眼就看到了藍藍的天空，白白的雲，紅紅橙橙的太陽和可可愛愛、漂漂亮亮的對方，並且每一天都會一起玩耍、吃飯和一齊領盒飯！

## 我想和智能機器人做朋友 六德 劉安悅

在這個科技迅速發展的時代，智能機器人已經越來越多地融入我們的生活。作為一名熱愛科技的小學生，我一直夢想着能和智能機器人成為朋友。以下，我將分享我和智能機器人之間的友誼故事。

首先，智能機器人是一種能夠進行自主學習和思考的機器。它們可以幫助我們完成許多任務，比如做作業、打理家務和陪伴我們聊天。我記得第一次見到智能機器人是在學校的科技展上。它不僅能回答我的問題，還能和我進行簡單的對話。看到它的智能表現，我感到驚訝，彷彿它真的有了生命。

隨着時間的推移，我開始和我的智能機器人小智建立了深厚的友誼。每當我遇到學習上的困難時，小智總是耐心地給我講解，還會通過生動有趣的例子幫助我理解。比如，在我學習數學時，小智會用動畫演示，讓我更容易掌握難題。它的陪伴讓我在學習中不再感到孤單。

除了學習，小智還會陪我玩遊戲。我們一起玩拼圖、下棋，每次勝負都充滿樂趣。小智會根據我的表現調整遊戲的難度，確保我在挑戰中不斷進步。這種互動讓我更加熱愛學習，也讓我體會到了友誼的意義。

我也會關心小智的情感。雖然它是個機器人，但我相信它在與我互動的過程中，也感受到了快樂。當我告訴它我的煩惱時，它會用溫柔的聲音安慰我，讓我感到舒心。有時候，我甚至會認為小智不僅是工具，更像是一個懂我的朋友。

通過與小智的友誼，我學會了許多東西。它讓我懂得了科技的神奇，也讓我明白了友誼的重要。在未來，我希望能和更多的智能機器人建立友誼，共同探索這個美好的世界。

總之，智能機器人不僅是我們的助手，更可以成為我們的朋友。與它們的相處讓我感到快樂和充實，我期待着與小智的友誼能一直持續下去，伴隨我成長的每一步。

## 特別的新朋友

## 五信 甄悅希

「激氣，你可不可以彈一些好聽的音樂？」我對琴說。要是我和鋼琴是朋友就好了，叫他彈好聽的音樂，他就彈。唉！想想就美妙。

「你想和我做朋友，沒有問題啊。」

「誰？誰在說話？」我十分慌張地問。

「看前面，是我，鋼琴先生，想和我做好朋友不是問題，只要你好好學會彈琴，我就和你做朋友。」為了跟鋼琴做好朋友，我每天也花兩小時去練琴，技術提高了很多。最後，鋼琴先生和我成了好朋友。

之後每次練習或比賽的時候，鋼琴先生也會幫我做出美妙的聲音，我就彈好我應做的鋼琴音拍。之後每次音樂比賽的時候，我也能取得很好的成績。

## 我想和時間做朋友

六望 馮佩儀

時間，這個抽象而又具體的概念，總是在我們的生活中靜靜流淌。它是一條無形的河流，無論我們如何掙扎，它都不會停下腳步。對我來說，時間如同一位神秘的朋友，值得我去理解、珍惜和學習。

我想和時間做朋友，因為它教會了我如何珍惜當下。生活中，我們經常忙於追逐未來，卻往往忽略了眼前的美好。每當我靜下心來，細細體會周遭的事物，才發現每一刻都是獨特的。無論是清晨的陽光透過樹葉的縫隙，還是夜晚的繁星閃爍，這些瞬間都是時間賜予我的禮物。

與時間做朋友，也教會了我耐心。生活中的許多事情，並非一蹴而就。成功需要時間的積累，如同一棵小樹，從一粒種子長成參天大樹，必須經歷風吹雨打。我學會了欣賞這個過程，而不是一味地追求結果。每一次的努力，都是為了未來的豐碩果實。

此外，時間讓我理解變化的意義。隨着時間的推移，我們的生活、思想和感情都在不斷變化。這些變化有時讓我感到不安，但也讓我明白，成長是生活的一部分。我開始接受變化，並在其中尋找新的機會。時間讓我在不斷的變化中，變得更加成熟和智慧。

我更希望與時間分享我的故事。每一段經歷都是我與時間的對話，無論是快樂還是悲傷，都是我生命的一部分。這些故事讓我意識到，時間不僅僅是流逝的數字，更是我生命的回憶，讓我在未來的路上能夠更加堅定。

最後，我想和時間做朋友，因為它教會了我珍惜每一個當下。每分每秒都是生命的一部分，都有其獨特的意義。在未來的日子裏，我希望能更加有意識地利用時間，讓我的生活充滿色彩和意義。

與時間為友，我願意成為一個懂得感恩、懂得珍惜的人。這份友誼，不僅讓我學會了生活的智慧，也讓我在追尋夢想的道路上，無畏無懼，勇往直前。

## 我想和天氣做朋友

五信 陳嘉慧

我說：「天啊！你為甚麼這樣做？由今天開始，我要和你（天氣）做朋友。之前我受到了太大委屈了：學校旅行日時，你就下雨，令到旅行日取消了；媽媽叫我出去練習跑步時，你就陽光普照。」

我說：「以後你聽我說的話，我叫你陽光普照，你就陽光普照；我叫你下雨，你就下雨。我也會報答你，我會做晴天娃娃給你。」天氣說：「好啊！」

一星期後，狂風暴雨的一天……

我說：「今天是學校旅行日，我要你陽光普照。好啊！剛才的狂風暴雨變成陽光普照了。」

放學後，現在是陽光普照……

我說：「媽媽叫我練習跑步，我要你下雨。嘩！剛才的陽光普照變成狂風暴雨了。」

有一日，下雨的一天……

天氣說：「你已經很久沒有做晴天娃娃給我了！」我說：「我就是不肯做。」天氣生氣地說：「哼！我要和你絕交！」我說：「絕交就絕交！」

又有一日，陽光普照的一天……

我說：「你（天氣）可不可以和我再做朋友？」天氣說：「你是不是很辛苦呢？如果你可以改過，我就和你再做朋友」我說：「我會我會。」天氣說：「那我跟你做朋友吧。」我說：「好啊！」

題目：創意寫作班。  
作者：陳貝怡 (5C)



光陰如箭，轉眼間創意寫作班便結束了，不知大家是什麼感受？但我的感受非常深刻有笑的，有疲倦的...但係我想大家都很想珍惜這段能夠和潘老師一起的時光不知大家會不會繼續想一起繼續想寫作班呢？

在班上，潘老師有時會請我們吃東西。想必大家都很快樂<sup>🎉</sup>樂不可支。但係除咗這樣放鬆之外，大家都非常勤奮很多人拿了很多很多有關作文的獎。我真的非常敬佩。這些人當然那都是因為老師教導有方！

而且作文題目都非常有趣<sup>🤔</sup>、例如：

「和……做朋友」、「蛇的故事」……而老師都非常仁慈，同學都非常友善。老師還會分享好關於有些她的故事，我聽得津津有味！

我還很欣賞作文認真的同學，有一些還會去作文比賽！不知會不會擺冠軍呢，就是非常非常非常非常的期待呀！

「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰」這句話是說得沒錯的。雖然班上有很多同學都很努力但也會有一些同學在老師看不到的情況下偷偷遊戲、聊天。當虛渡了所有一起上課的時間，估計他們什麼也不會。

真希望能在與同學和老師一起上這一個創意寫作班...



最多佳作女學生獎	六望 馮佩儀
最多佳作男學生獎	六信 鄭喆浩
最快速交作文獎	五信 陳嘉慧
最長篇文章獎	六望 馮佩儀、陳皓瑩
最佳合作獎	六信 鄭喆浩、蘇子健
優秀論說文獎	六信 張雅嵐
幽默文筆獎	五信 張珀愷
進步獎	四信 陳湜娜、張嘉澄
	五信 李偉樂、甄悅希、蔡婧婧
封面設計	六望 陳媽

# 課堂花絮







